



拜仁三冠王的100个小秘密(上)

求婚成功 助攻科芒



进球功臣科芒比赛之前曾去了希腊的米克诺斯岛度假,并在7月17日这一天向女友求婚



2008年时的斯图加特U14少年队——后排左四格纳布里,前排右三基米希

专题撰稿 本报记者 林龙

①从里斯本夺冠归来之后,拜仁在慕尼黑黑龙的“入龙”俱乐部搞了一个内部的秘密小欢庆。但因为新冠疫情,所以很多人都兴趣索然,参加者只有基米希、格雷茨卡和科芒三个人。

②诺伊尔在夺冠后一天去了特根湖边的一个意大利饭店为自己庆祝。不仅饱餐一顿,而且连吃带拿,走的时候打包了一整份最大的比萨以及一瓶上了年份的意大利红酒。

③新冠疫情导致了在里斯本没有太太团随队出征,但凡事总有例外。库蒂尼奥和蒂亚戈的爱人都违禁出现在了葡萄牙。

④冬天的时候弗里克曾自制了一份PPT给球员们展望三冠的美好前景,其中包括了距离每一个冠军还剩下的比赛场次。

⑤进球功臣科芒比赛之前曾去了希腊的米克诺斯岛度假,并在7月17日这一天向女友求婚了。天晓得,这次求婚居然还有一个欧冠的副产品。

⑥本赛季所有欧冠场次都首发并打满全场的唯一一人:门将诺伊尔——比赛时间990分钟。

⑦穆勒的神勇来自于弗里克有关转会的一次决定。当俱乐部老板向他询问是否对哈弗茨有兴趣时,弗里克的回答是:“不需要,因为我已经有了穆勒了。”这让穆勒焕发了第二春,也让哈弗茨彻底失去了加盟拜仁的机会。

⑧鲁梅尼格这个赛季曾多次和弗里克共进晚餐,以及午餐和早饭。

⑨莱万多夫斯基这个赛季总共有30次射门打在球门范围内,其中15个变成了进球——本赛季欧冠之最。

⑩科芒开的车是迈凯伦。这是他的最爱,此前他于2018年曾经遭遇了一次高速公路上的交通事故,当时他被撞毁的汽车也

是迈凯伦。

⑪基米希和格雷茨卡都喜欢骑自行车去俱乐部训练。

⑫诺伊尔去训练的时候总喜欢骑和《罗马假日》中格里高利·派克同款的意大利小电驴。

⑬拜仁在里斯本的训练基地名为“足球城”,这是为葡萄牙国家队而专门修建的。

⑭蒂亚戈赛季后走在他的好友中早已不是秘密,因为他说过多次,他位于绿森林的别墅在夏天即将出售。

⑮蒂亚戈·马丁内斯和赫尔南德斯最喜欢去位于绿森林地区的一家餐厅吃泰国菜,有意思的是,这家餐馆的名字里也包括了“中国”二字。

⑯萨内转会完成的5天之前,曼城体育主管曾给萨利哈米季奇写了一份邮件,内容是,如果拜仁愿意用科芒来交换萨内,拜仁的好处会更多。萨利哈米季奇毫不犹豫地拒绝了,事实证明这个决定是拜仁夺冠的核心要素。

⑰聚勒最喜欢吃的是土耳其餐厅的肉夹馍。

⑱在阿尔加夫的时候,卡恩曾给球队开过一次动员会,而让卡恩吃惊的是,居然有同声传译把他的话实时翻译给了所有的外国球员。

⑲蒂亚戈在整个赛季的欧冠比赛中,总共传球855次,93%的成功率。两个数字全部参加欧冠的队伍中都是无出其右。

⑳博阿滕年轻的时候是前锋,曾代表TEBE柏林在E级青年队赢得过最佳射手,当时他的赛季进球数是35个。

㉑莱万在周一晚上就回到了华沙,为的是参加所有亲朋好友在家乡为他举办的盛大庆祝晚会。

㉒自从新冠疫情开始之后,弗里克都是一个人骑自行车去监督每个球员的训练。

㉓基米希是欧冠跑动距离最多的球员——1187公里,所以应该得到“马拉松冠军”的美誉。

㉔阿拉巴是球队的超级理发师,他曾在更衣室里为聚勒理过头发。

㉕屈桑斯最喜欢的娱乐方式是钓鱼,而最喜欢的钓鱼伙伴是球员护理师缪思芒。

诺伊尔一“骑”绝尘

⑲联赛夺冠之后,青年队教练格兰德用他最喜欢的“威士忌+可乐”灌了弗里克(弗里克最不喜欢这种喝法),并答应,如果夺得三冠,弗里克可以随意“还击”。在里斯本,弗里克用“啤酒+红酒”履行了约定。

⑲穆勒本赛季参与了总共41个进球(包括26次助攻),这是他个人的最好成绩。

⑲因为新冠疫情,格雷茨卡不仅让自己身体变得更强壮,而且大脑也变得更发达——他在此期间读完了一本巨著《快速思考,慢速思考》。

⑲格纳布里的全部9粒欧冠进球要么是在伦敦打进的,要么是在里斯本打进的。重要的是,他没有浪费过任何一次机会。

⑲拜仁队中有一对非常铁的哥们:基米希和格纳布里。两人从12岁就认识了,当时两人都在斯图加特一级梯队踢上来的。欧冠之夜,格纳布里在社交媒体上传了自己和基米希以及大耳杯的合影:“两个年轻朋友的一段旅程。他们一起踢球,然后在一个疯狂的夜晚欢庆夺得了这座可爱的奖杯。”

⑲2014年,从巴西归国之后的穆勒用一顿最爱的“巴伐利亚猪肝拼盘”庆祝了大力神杯。这次从里斯本回国,穆勒庆祝大耳杯的美食换成了比萨。虽然略有降级,但却选择了一个更值得纪念的位置——安联竞技场里弗里克的教练席。

⑲蒂亚戈有一个世界杯冠军的爸爸——

1994年随巴西夺得世界杯冠军的马津霍。

⑲决赛的进球功臣科芒是队中传中次数最多的球员,总共32次,但决赛中他却是接基米希的传中而取得的进球。

⑲基米希的父亲也去了里斯本。他是在球场附近一个足球酒吧看的决赛,然后在等待了两个小时之后终于被获准进入球场和儿子一起欢庆欧冠的胜利。

⑲冬歇期的时候,卡恩在多哈的训练地向整个球队做了一番充斥着冠军基因的自我介绍和精神动员。他向所有人强调了:在拜仁踢球,胜利是必需的,而且是每一场比赛都必须胜利。

⑲诺伊尔对摩托车有着特殊的激情,丝毫不亚于对球门的激情。2018年世界杯失意之后,他甚至和一个朋友骑着摩托车绕着阿尔卑斯山骑了一圈。

⑲在去年夏天联赛开始之前,格雷茨卡和基米希交换了各自的汽车。

⑲在抵达慕尼黑之后,萨内有一次在Giornale酒吧和俱乐部新主席海纳居然不期而遇,两人最初都很激动,但很快就都平息了下来,友好地握了握手,然后各行其乐。

⑲19岁的阿方索·戴维斯是历史上所有参加决赛的德国队中最年轻的一个球员。是的,所有赛事的决赛队伍。

⑲妇女之家大街的瓦格纳酒馆是诺伊尔

格纳布里和基米希最喜欢的地方。

⑲诺伊尔不是只喜欢摩托车,他也有一辆经典的梅赛德斯老爷车,他最喜欢开着它去特根湖的盘山公路兜风。

⑲巴林奇是拜仁球员最喜欢的汽车搭客。他最新卖掉的赫尔南德斯的旧车。

⑲阿方索·戴维斯最近刚搬了家,成为了博阿滕在绿森林地区的新邻居。

⑲拜仁新主席海纳博士很喜欢把把奥迪电动车停在塞伯纳大街停车场最显眼的电动停车位,他希望能为大家做出支持无油汽车的榜样。但其实他也许只是做做秀,因为很少有人知道他更喜欢开保时捷的911。

⑲尼克·科瓦奇下课之后,拜仁老主席赫内斯旗帜鲜明地支持弗里克的上任。事实上,当初也正是赫内斯的力荐,弗里克才当上了尼克·科瓦奇的助教。当弗里克成为拜仁主帅之后,赫内斯立刻把他邀请到自己位于绿森林地区的家中做客。

⑲体育主管萨利哈米季奇喜欢和朋友兼教练卡尔茨去阿西海姆打高尔夫球,他在那家



俱乐部的位置相当于“年轻人”。

⑲法国小将屈桑斯在社交媒体上为自己的爱犬瓦斯科开了一个账号。

⑲里斯本的酒店为拜仁提供了各种各样的体育健身设施,拜仁球员却只喜欢其中的三样:斯诺克、乒乓球,以及迷你高尔夫。高尔夫是拜仁传承自贝肯鲍尔的优良传统,而乒乓球则是穆勒和基米希的不二之选。

⑲本赛季在拜仁成名之后,阿方索·戴维斯在自己的家乡也越来越红。加拿大著名说唱歌手德雷克最近在社交媒体上关注了他,这让小伙子无比骄傲。

⑲冬歇期的时候,弗里克把博阿滕的心重新安置在了安联,这成为了拜仁夺冠的重要基石。当时弗里克是这么说的:如果你在训练中竭尽全力,那么你就可以在下半赛季得到一个首发的位置。